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Histogramy rozdělení výsledků žáků i škol pak rovněž naznačují existenci rozdílů mezi 
žáky i školami s tím, že rozptyl hodnot úspěšnosti žáků odpovídá variačnímu koeficientu 
0,20 a rozptyl hodnot úspěšnosti škol variačnímu koeficientu 0,11.

Hodnocení nejlehčích a nejtěžších testových položek ukazuje na poměrně vysoký počet 
testových položek (celkem 17 testových položek), na které žáci odpovídali s úspěšností vyšší 
než 90 %. Nejvyšší úspěšnost je spojena s následujícími dvěma testovými položkami:

1. Úloha spojená s testovou položkou ID 473953:
Doplň správně trojmístná nouzová telefonní čísla platná v ČR.
Policie ČR:  ____

Hodnocení: Úspěšnost žáků v řešení testové položky dosáhla hodnoty 98 %. Vynechání testové položky 
nemění spolehlivost celého testu.

2. Úloha spojená s testovou položkou ID 472482:
Přiřaď ke jménům známých českých sportovců (současných i minulých) sportovní odvětví, v němž vynikali či vy-
nikají.
lední hokej    fotbal    desetiboj    rychlobruslení    cyklistika    běh na dlouhé tratě     
hod oštěpem    kanoistika    tenis    biatlon    gymnastika
Jaromír Jágr: ____

Hodnocení: Úspěšnost žáků v řešení testové položky dosáhla hodnoty 98 %. Vynechání testové položky 
nemění spolehlivost celého testu.

Za nejvíce obtížné lze naopak považovat testové položky, jejichž úspěšnost odpovědí se 
pohybuje kolem 10 % žáků. Nejnižší úspěšnost je spojena s následujícími dvěma testovými 
položkami:

1. Úloha spojená s testovou položkou ID 473982:
Vyber všechny správné odpovědi. Označ ty z následujících možností, které představují hlavní znaky vadného dr-
žení těla.
- nohy takzvaně do O – při stoji spatném kolena příliš daleko od sebe; - příliš vysunutá brada; - dvojitě esovitě 
prohnutá páteř; - příliš ohnutá záda v hrudní oblasti (tzv. hrb); - jedno rameno výš než druhé; - příliš vystrčené 
hýždě dozadu

Hodnocení: Úspěšnost žáků v  řešení testové položky dosáhla 7  %, přičemž schopnost testové položky 
diskriminovat nejlepší žáky je poměrně nízká. V tomto ohledu jsou poznatky hodnocení testové položky 
obdobné jako v případě testu kombinovaných výchov pro žáky 5. tříd. Nedostatky v odpovědích žáků lze 
pozorovat zejména ve spojení s četností chybného výběru možností: (a) „Dvojitě esovitě prohnutá páteř“ 
(2 574 souhlasných odpovědí žáků), (b) „Nohy takzvaně do O – při stoji spatném kolena příliš daleko od 
sebe“ (2 293 souhlasných odpovědí žáků), respektive ve spojení s málo častým výběrem možnosti: (a) „Příliš 
vystrčené hýždě dozadu“ (2 021 souhlasných odpovědí žáků) jako správné odpovědi. I zde jsou poznatky 
hodnocení konzistentní se závěry testu kombinovaných výchov pro žáky 5. tříd.

2. Úloha spojená s testovou položkou ID 473959:
Ze sportů v následující nabídce některé patří k letním olympijským sportům, jiné k zimním olympijským sportům, 
a některé na olympijských hrách vůbec nejsou. Rozděl sporty správně do těchto tří skupin.
jachting    hod kladivem    lukostřelba    zápas    jízda na bobech    krasobruslení    snowboarding    sko-
ky na lyžích    bowling    kulturistika    squash    aikido
Neolympijské sporty: ____ 

Hodnocení: Úspěšnost žáků v řešení testové položky dosáhla hodnoty 13 %, přičemž testová položka vy­
kazuje dobrou schopnost diskriminace mezi žáky, když její vynechání nezvyšuje spolehlivost celého testu. 
Mezi chybně zařazované sporty mezi sporty neolympijské patřily: (a) zápas (2 428 souhlasných odpovědí), 
(b) jachting (1 741 souhlasných odpovědí) a (c) jízda na bobech (1 218 souhlasných odpovědí).




